

平成23年度 財政年報 正誤表

P	タイトル	列	行	誤		正	備考					
15	第4表 一般財源と特定財源、自主財源と依存財源の分別	第4図 一般財源及び自主財源の構成比の推移（折線グラフ）	一般財源に臨財債を含んだ場合	67.1	→	56.7	別紙1のとおり ※表のため全頁差し替え					
			一般財源	63.8	→	53.3						
21	第5表 性質別歳出の状況（決算）	全列	市 22年度決算額構成比	1 人件費 うち職員給	△ 27.1	→	別紙2のとおり ※全頁差し替え	計算式誤り				
			市 22年度決算額	5 補助費等	54,041,064			前年度データ差込誤り				
			市 増減額		3,849,273							
			市 22年度決算額		6 普通建設事業費（1）補助事業費 6 普通建設事業費（2）単独事業費 7 災害復旧事業費 7 災害復旧事業費（2）単独事業費			全データ	前年度データ差込誤り及び性質別歳出項目（受託事業費、県営事業負担金、その他欄）集計誤り			
			市 増減額	投資的経費						70,970,634	前年度データ差込誤り	
			市 22年度決算額							16,588,814		
			市 増減額	その他の経費						247,287,166		
			市 22年度決算額		118,402,915							
			134	第9表 経常経費に対する一般財源等の充当状況	平成23年度臨時財政対策債決算額			全行	全データ	→	別紙3のとおり ※全頁差し替え	臨財債計上漏れ
			136		全列			全行	全データ	→	別紙4のとおり ※全頁差し替え	臨財債計上漏れに伴う修正
139	第10表 経常収支比率の推移	23年度	全行	全データ	→	別紙5のとおり ※全頁差し替え	臨財債計上漏れに伴う修正					